

最近

原创 皓皓肚子饿了 云边日记贩卖店 2022年8月31日 21:15 吉林



不知不觉间我的公众号停更了许久，但是在这些没有分享日常的时间当中呢，我们也在认真的谈恋爱！

时间真的如白驹过隙，从五月底的第一次相见，到现在的九月初时间飞逝的到了九月初，这四个月当中，我们从刚见面的拘谨，担心，到现在的谁也离不开谁短短的四个月的时间，发生过很多的故事。

在这四个月的时间当中，我没少气我家佳新，跟我生气，不理我，但是我们依旧是互相爱着对方，有问题解决问题，而并不是解决掉对方！今天在抖音看见了这样的一句话，“我希望有一天我们发生了争吵，我们说的是我们好好谈一谈，而不是我们分手吧”其实两个人在一起，并不会是一帆风顺，完全的不吵架，那是不可能的，但是每次吵完之后就翻篇了么？我认为并不是，其实我们都在自己的心中给对方减了很多的分。那么到最后就会因为一些小事，两个人不欢而散。

同样在这四个月的时间当中，我也感受到无比的幸福，和开心。虽然我们两个没事的时候互怼，动手去闹。可能有很多人不理解，谈恋爱不因

该是两个人甜甜蜜蜜的么。但是我们两个也有属于我们自己的甜蜜。说感到幸福，其实我平时走路的时候有的时候不是很喜欢看路，但是她总会拉紧我的手告诉我去躲车。她也会随时的照顾我的心情，在我不开心的时候，安慰我，哄我。没事听我吐槽这个吐槽那个。其实这就是最简单的幸福了吧！

人的一生会遇见很多形形色色的人，在万千人海之中我们相遇，相知，相爱！总有老话说：天下没有不散的宴席，但是我只想和我的佳新永远的坐在一桌！



云边日记贩卖店

一些无聊的碎碎念念

11篇原创内容

>

公众号



皓皓肚子饿了

 喜欢作者

和小王的故事 · 目录 

＜上一篇
和小王的夏天

下一篇 ＞
爱

